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ХАРІДРА (HARIDRA, HIMALAYA HERBALS)

SKU: 1446
Ціна: 249 грн 

Харідра - високоефективний засіб, природний антибіотик та очищувач
крові. Харідра надзвичайно насичена корисними речовинами від
куркуми. Даний засіб рекомендується фахівцями аюрведи для
підтримки оптимальної ваги, очищення організму від токсинів, гарного
травлення і енергійності. Він корисний при діабеті, проти алергії,
анемії.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Очищення
організму, Респіраторна система, Травна система

ХАРІДРА (HARIDRA, HIMALAYA HERBALS)

Харідра - високоефективний засіб, природний антибіотик та очищувач крові. Харідра надзвичайно насичена
корисними речовинами від куркуми.

Даний засіб рекомендується фахівцями аюрведи для підтримки оптимальної ваги, очищення організму від токсинів,
гарного травлення і енергійності. Він корисний при діабеті, проти алергії, анемії. Харідра допомагає при порушеннях
менструальної функції, інфекційних захворюваннях, хворобах шкіри, ранах, порізах, ударах і багатьох інших
проблемах. Для швидкого загоєння ран Харідру застосовують зовнішньо.

Якщо ви страждаєте від інфекційного захворювання, то не поспішайте відразу ж приймати антибіотики, які
руйнують мікрофлору кишківника і несуть безліч інших неприємних наслідків. Спробуйте природний антибіотик
Харідру і переконайтеся в тому, що він абсолютно ефективний. У нас ви можете придбати цей препарат за дуже
привабливою ціною.

Показання до застосування:

Надмірна вага, діабет, алергія, хвороби шлунково-кишкового тракту, анемія, виснаження, зашлакованність
організму, нетравлення, порушення менструальної функції, інфекційні захворювання, хвороби шкіри, рани, порізи,
удари, дитяче здоров'я, годування груддю.

Активні інгредієнти:

Золотий турмерік (Curcuma longa). Має зігріваючу дію, гармонізує всі типи конституції, ефективний при артриті,
м'язових болях, ревматизмі, синцях, виразках, дерматиті, зубному болі, порушеннях менструального циклу, кашлі,
діабеті, геморої, порізах, ранах, опіках, шкірних захворюваннях, жовтяниці, знімає тривогу, стрес, піднімає імунітет.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетці 2 рази на день після їжі. Препарат рекомендується приймати за призначенням
і під контролем фахівця.
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Склад Харідра:

Золотий турмерік (Curcuma longa);


